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Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni 
razvoj. 
 

1. PREDMET PROJEKTNE NALOGE: 

Ta projektna naloga je izdelana za izdelavo projektne dokumentacije za odstranjevanje lesne 
zarasti na parceli nad Gojačami, Projekt VIPava, Šifra operacije: OP20.01929.  
 
Z več partnerji (Zavod za ribištvo, Zavod RS za varstvo narave, Direkcija za vode RS, Društvo za 
opazovanje in proučevanje ptic Slovenije, Občina Miren-Kostanjevica, Mestna občina Nova 
Gorica) sodelujemo v projektu VIPava, financiranem iz kohezijskih sredstev za območja Natura 
2000. Ena od tarčnih vrst projekta je hribski škrjanec, ptica, ki naseljuje prve stadije zaraščanja 
travnikov, potrebuje pa tudi gozdni rob, kamor se zateče v primeru nevarnosti. 
 
Za to vrsto ptice nameravamo v projektu očistiti večji del lesne zarasti na parceli v lasti Občine 
Ajdovščina in sicer nad Gojačami (številka parcele: 1479/1, k. o. Gojače). Območje se je namreč 
močno zaraslo in ne predstavlja več primernega gnezditvenega in prehranjevalnega habitata za 
hribskega škrjanca, na kar kažejo tudi rezultati letošnjih popisov, ko so sodelavci iz DOPPS-a 
(Društvo za opazovanje in proučevanje ptic) zabeležili le en par te ptice. V prihodnosti se bo 
zaraščanje preprečevalo s pašo (govedo, drobnica), glede tega so že bili opravljeni pogovori z 
lokalnimi kmeti, ki se kot najemniki posameznih delov parcele tudi strinjajo s posekom.  

 

LOKACIJA DEJAVNOSTI: 
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2. PROGRAM PREDVIDENE  SEČNJE: 
 
Za normalen dostop in spravilo lesa iz zaraščajočih se površin je potrebno urediti 2000 m 
gozdnih vlak, širin do 3 m ter popraviti 800 m obstoječih poti. Iz označenih površin se odstrani 
redek bor ter posamezne listavce. Iz površine se odstrani povprečno 40-60 m3 lesne biomase / 
ha. Na obravnavani površini se ohrani posamezna drevesa (na vsakih 50 m). Posamezna drevesa 
bo naročnik posebej označil. Odstranjeno lesno maso se odstrani v obliki hlodovine ali v obliki 
lesnih sekancev. Zdrobi se borovo vejevje in vejevje listavcev premera 50 mm in več. Posamezna 
debla se pusti na parceli za namen krepitve biodiverzitete (rogač in ostali saproksilni hrošči). 
Odločitev o tem, kolikšen delež odstranjenega lesa se zmelje oz. odstrani v oblike hlodovine, se 
prepusti izvajalcu. Posekano biomaso grmičevja drobnih dimenzij se ne melje, ampak se vejevje 
zlaga v posamezne kupe. Območje poseka bo naročnik označil z markirno barvo. Sečnja se mora 
izvesti do konca aprila 2019 oz. na delu parcele, na kateri je bil v letu 2018 evidentiran hribski 
škrjanec, do 15. 2. 2019. V kolikor se dela ne izvedejo v zakonsko določenem času, se sečnja 
lahko – vsekakor s soglasjem naročnika – izjemoma nadaljuje v naslednji sezoni, od 1. 10. 2019 
do 15. 2. 2020. 

 

3. PREDMET NAROČILA IN OBSEG DEL: 
 

V projektu bomo obnovili ustrezen habitat za hribskega škrjanca na 25,1 ha zemljišč v 
zaraščanju, ki so v lasti Občine Ajdovščina. Na podlagi teh podatkov je izdelan načrt sečnje, ki 
upošteva ekološke zahteve hribskega škrjanca. V skladu s tem načrtom bo na 25,1 ha odstranjen 
del ali vsa lesna zarast. Na 25,1 ha bo še pet let po zaključku projekta vzpostavljen režim 
preprečevanja ali zaraščanja zemljišč. Po zaključku obnove habitata bo občina Ajdovščina z 
lokalnimi kmeti sklenila pogodbe dolgoročnega varstva za izvajanje paše na tem območju, pri 
čemer se bodo zavezali, da bodo pašo izvajali še pet let po zaključku projekta. 
 
Sestavni del projektne naloge je tudi odločba Zavoda za gozdove o odobritvi poseka izbranih 
dreves, elaborat vlak »Priprava gozdnih vlak«, kulturnovarstveno soglasje (Zavod za varstvo 
kulturne dediščine Slovenije) ter soglasje Zavoda Republike Slovenije za varstvo narave. 
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